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Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) 

8ου Τ.Ο.Ψ.Υ. Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ 

«««    ΑΑΑΘΘΘΗΗΗΝΝΝΑΑΑ   ΕΕΕΛΛΛΠΠΠΙΙΙΣΣΣ   »»»    

   

ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΚΚΚΛΛΛΗΗΗΣΣΣΗΗΗ   ΕΕΕΚΚΚΔΔΔΗΗΗΛΛΛΩΩΩΣΣΣΗΗΗΣΣΣ   ΕΕΕΝΝΝΔΔΔΙΙΙΑΑΑΦΦΦΕΕΕΡΡΡΟΟΟΝΝΝΤΤΤΟΟΟΣΣΣ   

ΓΓΓΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΗΗΗΝΝΝ   ΕΕΕΠΠΠΙΙΙΛΛΛΟΟΟΓΓΓΗΗΗ   ΑΑΑΝΝΝΑΑΑΔΔΔΟΟΟΧΧΧΟΟΟΥΥΥ   ΜΜΜΕΕΕ   ΚΚΚΡΡΡΙΙΙΤΤΤΗΗΗΡΡΡΙΙΙΟΟΟ   ΑΑΑΝΝΝΑΑΑΘΘΘΕΕΕΣΣΣΗΗΗΣΣΣ   ΤΤΤΗΗΗ   ΣΣΣΥΥΥΜΜΜΦΦΦΕΕΕΡΡΡΟΟΟΤΤΤΕΕΕΡΡΡΗΗΗ   

ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΦΦΦΟΟΟΡΡΡΑΑΑ   ΓΓΓΙΙΙΑΑΑ   ΤΤΤΗΗΗΝΝΝ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΜΜΜΗΗΗΘΘΘΕΕΕΙΙΙΑΑΑ   ΕΕΕΠΠΠΑΑΑΓΓΓΓΓΓΕΕΕΛΛΛΜΜΜΑΑΑΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΥΥΥ   ΟΟΟΧΧΧΗΗΗΜΜΜΑΑΑΤΤΤΟΟΟΣΣΣ   

   

Η  Μονάδα  Ψυχικής  Υγείας  –  Κοινωνικός  Συνεταιρισμός  Περιορισμένης  Ευθύνης  (Κοι.Σ.Π.Ε.)   

«Αθηνά  –  Ελπίς»  με  έδρα  την  Αθήνα  ,  στο  πλαίσιο  της  υλοποίησης  του  υποέργου  2 

(«Προμήθεια εξοπλισμού») της πράξης «Ένταξη ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας στην 

παραγωγική  διαδικασία  μέσα  από  τη  λειτουργία  του  Κοι.Σ.Π.Ε.  8ου  Το.Ψ.Υ.  Αττικής  – 

Ανάπτυξη  δράσης:  Υπηρεσίες  Παροχής  Μαζικής  Εστίασης  –  catering»  η  οποία 

συγχρηματοδοτείται  από  το  Υπουργείο  Υγείας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  (ΥΥΚΑ)  και  το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Ε.Π.   «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 

2007‐2013 του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007‐2013.  

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν :  

 

1. Την υπ’ αρ.πρωτ: 4724/27‐12‐2012 Απόφαση Ένταξης του έργου με τίτλο: «Ένταξη 

των ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας στην παραγωγική διαδικασία μέσα από τη 

λειτουργία του Κοινωνικού Συνεταιρισμού Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) 8ου 

Το.Ψ.Υ. Αττικής «Αθηνά – Ελπίς» ‐ Ανάπτυξη δράσης: Υπηρεσίες παροχής μαζικής 
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εστίασης ‐ Catering στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007 ‐2013, με κωδ. 

MIS 381299. 

2. Την απόφαση Υ5α/Γ.Π 58106/15‐07‐2011 περί έγκρισης από άποψη σκοπιμότητας 

του σχεδίου ανάπτυξης δράσης από το Υ.Υ.Κ.Α. 

3. Το σύμφωνο Αποδοχής όρων του φορέα με την ΕΥΤΥΚΑ 

4. Το από  27‐03‐2012 Πρακτικό Δ.Σ (Πρακτικό ΔΣ Νο 7 – Θέμα 1ο )  του Κoι.Σ.Π.Ε. περί 

έγκρισης και εφαρμογής του εγχειριδίου διαδικασιών. 

5. Το υπ’ αριθ. 589/06‐06‐2011 έγγραφο επιβεβαίωσης διαχειριστικής επάρκειας του 

Κοι.Σ.Π.Ε. «Αθηνά ‐ Ελπίς» 

6. Τον εγκεκριμένο, από τη Γενική Συνέλευση, Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του 

Κοι.Σ.Π.Ε.  «Αθηνά Ελπίς». 

7. Την αναλυτική περιγραφή του Φυσικού Αντικειμένου.  

8. Τον προϋπολογισμό της πράξης, όπως περιλαμβάνεται στο Τεχνικό Δελτίο 

Προτεινόμενης Πράξης.  

9. Το από  05‐02‐2013 Πρακτικό Δ.Σ (Πρακτικό ΔΣ Νο 18 – Θέμα 18ο )  του Κoι.Σ.Π.Ε. περί 

έγκρισης της αγοράς του απαραίτητου, για την υλοποίηση της πράξης εξοπλισμού. 

Καλεί: 

Τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με 

προσφορές σε ευρώ, για την προμήθεια επαγγελματικού οχήματος, με τα παρακάτω 

ελάχιστα χαρακτηριστικά: 

Τύπος  Φορτηγό – αυτοκίνητο κλειστού τύπου 

Είδος καύσιμου  Κατά προτίμηση Diesel. Εναλλάκτικα χρήση 

Αμόλυβδης Βενζίνης ως κινητήριο καύσιμο. 

Κυβισμός  Τουλάχιστον 1300 c.c.

Ωφέλιμο φορτίο (κιλά) Tουλάχιστον 600 Kg

Όγκος χώρου φόρτωσης  (κυβικά μέτρα) Τουλάχιστον 3,5 m3
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Ισχύς κινητήρα (hp)  Τουλάχιστον 80 Hp

Κατανάλωση (lt) – Αστικός Κύκλος  Μέγιστη Κατανάλωση 9 Lt / 100 Km 

Θύρες  Θύρες στο πίσω μέρος και τουλάχιστον μια (1)

συρόμενη πλαϊνή θύρα 

Πίνακας 1 

 

Εκτός από τα ελάχιστα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στον Πίνακα 1, θα ληφθούν υπ’ όψιν 

και  επιπλέον ποιοτικά  χαρακτηριστικά  του  επαγγελματικού οχήματος,  τα οποία  ,  ενδεικτικά 

και όχι περιοριστικά , μπορεί να είναι: 

1. Επαγγελματικά αξεσουάρ όπως : 

 Σχάρα οροφής 

 Μπάρα οροφής για στερέωση σκάλας 

 Σχάρες για τα πίσω παράθυρα 

 Κοτσαδόρος 

 Άνοιγμα οροφής 

 

2. Επιπλέον εξοπλισμός, όπως : 

 Ραδιοσύστημα με cd 

 Κλιματισμός 

 Θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού 

 Ηλεκτρικά παράθυρα 

 Ηλεκτρικά παράθυρα 

 Υπολογιστής Ταξιδιού 
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 Σύστημα δορυφορικής πλοήγησης 

3. Ηλεκτρονικά συστήματα, όπως : 

 Σύστημα αντι‐μπλοκαρίσματος τροχών 

 Σύστημα υποβοήθησης πέδησης 

 Σύστημα υποβοήθησης Στάθμευσης 

 Σύστημα υποβοήθησης εκκίνησης σε ανηφόρες 

 Σύστημα start / stop 

 

Η συνολική προσφορά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των  

14.000,00 € (δεκατεσσάρων χιλιάδων ευρώ) 

μη συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. και το ποσό των 

17.220,00€ (δεκαεπτά χιλιάδων διακοσίων είκοσι ευρώ) 

  συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

Κατάθεση Προσφορών: 

Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  καταθέτουν,  το  αργότερο  έως  την  Παρασκευή  5 

Σεπτεμβρίου 2014,  σφραγισμένες οικονομοτεχνικές προσφορές στα γραφεία του Κοι.Σ.Π.Ε., 

στις οποίες απαραίτητα θα πρέπει να αναφέρονται: 

 Η αναλυτική περιγραφή  των  τεχνικών  χαρακτηριστικών  του οχήματος,  σύμφωνα με 

τον πίνακα 1. Ενδεικτικά αναφέρονται : 

o Η προέλευση 

o Το εργοστάσιο κατασκευής  

o Ο τύπος 

o Οι διαστάσεις και το βάρος 

o Η απόδοση κ.α. ,  
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από τα οποία θα προκύπτει η ποιότητα και η καταλληλότητα του οχήματος 

 Έντυπα ( prospectus) περιγραφής του οχήματος 

 Η  αναλυτική  περιγραφή  του  συνολικού  κόστους  αγοράς,  καθώς  και  των 

επιβαρύνσεων :   

o καθαρή αξία  

o ΦΠΑ 

o έξοδα πινακίδων 

o Τέλος ταξινόμησης 

 Το χρονοδιάγραμμα και οι όροι παράδοσης του αυτοκινήτου 

 Οι τυχόν συνοδευτικές / συμπληρωματικές παρεχόμενες υπηρεσίες. Ενδεικτικά:  

o Υπηρεσίες service και τεχνικής υποστήριξης,  

o εγγύηση καλή λειτουργίας,  

o δωρεάν παροχή/ έκπτωση ανταλλακτικών 

 Κάθε  άλλο  στοιχείο  που  ο  Προσφέρων  θεωρεί  ότι  τεκμηριώνει  πληρέστερα  την 

προσφορά του 

 Στο συνολό της η προσφορά πρέπει να είναι σαφής,  χωρίς διφορούμενα σημεία 

και να αποδίδει μια ολοκληρωμένη εικόνα του προσφερόμενου οχήματος. 

 

Καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών  ορίζεται  η  10/09/2014,  ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 15:00 στα γραφεία του Κοι.Σ.Π.Ε. « Αθηνά –  Ελπίς », Παράσχου 23, 

Γκύζη, Αθήνα ή και στο τηλέφωνο / fax: 210 – 6495251 καθημερινά, από 09.00΄ έως 15.00΄. 

Η παρούσα πρόσκληση θα βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Κοι.Σ.Π.Ε. « Αθηνά 

–  Ελπίς  »  www.athena‐elpis.gr  από  την  (ημέρα)  18/08/2014  έως  την  καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής.  

Η δημοσίευση της παρούσας δε δημιουργεί δεσμεύσεις ή ευθύνη του Κοι.Σ.Π.Ε. « Αθηνά – 

Ελπίς » έναντι των ενδιαφερομένων που θα καταθέσουν τις προσφορές, ενώ ο Κοι.Σ.Π.Ε. 
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διατηρεί τη διακριτική ευχέρεια να επιλέξει οποιαδήποτε προσφορά, την οποία θα κρίνει 

ως καταλληλότερη και συμφερότερη να εξυπηρετεί τις ανάγκες του έργου.  

 

18 Αυγούστου 2013 

Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοι.Σ.Π.Ε.  «Αθηνά ‐ Ελπίς» 

κ. Αβραάμ Νικόλαος 


